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Membrii Consiliului Permanent al CNIPMMR 

Prof.univ.dr. Ovidiu Nicolescu,  

Preşedinte CNIPMMR  

Născut în Ploieşti, judeţul Prahova, dl. 

Ovidiu Nicolescu este absolvent al Academiei de 

Studii Economice din Bucureşti, specializat în 

domeniul managementului în cadrul Universităţilor 

din Liege, Ghent, Bruxelles şi Louvain, în simulari 

managerial computerizate în cadrul Universităţii 

din New York (NYU), specializat în studii de 

marketing internaţional  de către Institutul 

Internaţional de Marketing – Harvard Business 

School din Boston. De asemenea a absolvit cursul 

de perfecţionare pentru cadrele didactice 

universitare din Europa Centrală şi de Est al IESE 

Barcelona şi este specializat în studii 

intreprenoriale în cadrul Fundaț iei Europene pentru Cercetări de Management din Estoril – 

Portugalia. Profesor universitar, trainer şi consultant în management, marketing şi economie 

la ASE, IMMI Manager, CNIPMMR, Universitatea New York (SUA) IESE (Spania), 

Stockholm Business School (Suedia), Fairleigh Dickinson University (SUA). Dl. Ovidiu 

Nicolescu este  Doctor Honoris Causa al Universităţii din Baia Mare, al Universităţii Ovidius 

din Constanţa, al Universităţii din Oradea, al Universităţii Dunărea de Jos din Galaţi şi al 

Universităţii Lucian Blaga din Sibiu.  

Este autorul a peste 100 cărţi publicate ca autor unic sau principal şi a peste 400 studii 

şi articole publicate în România şi în străinătate. 

Începând cu anul 1993, dl. Ovidiu Nicolescu a fost ales ca preşedinte al CNIPMMR, 

fiind reales la fiecare Convenţie Naţională derulată din 4 în 4 ani. Concomitent este 

vicepreşedinte al Uniunii Europene a Artizanatului şi a Întreprinderilor Mici şi Mijlocii-

UEAPME din 1997 şi vicepreşedinte al Asociaţiei Mondiale a Întreprinderilor Mici şi Mijlocii 

- WASME din 2005, susţinând interesele sectorului de IMM-uri din România şi contribuind la 

dezvoltarea şi consolidarea mişcării patronale la nivel naţional, european şi internaţional.  

Atât în activitatea profesorală universitară, cât şi în activităţile patronale desfăşurate 

în calitate de preşedinte al Consiliul Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din 

România şi al Societăţii Academice de Management din Romania, dl.Ovidiu Nicolescu a pus 

în practică competent, în România şi în străinătate, principiile şi abordările ştiinţifice pe care, 

timp de 43 de ani, le-a predat studenţilor. 

 

https://www.google.ro/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0CCIQFjAAahUKEwiev5XLz4_HAhWJv3IKHS_RBxs&url=http%3A%2F%2Fwww.fdu.edu%2F&ei=8cnAVd6CD4n_ygOvop_YAQ&usg=AFQjCNHo6IJTiNiftMvKyTxfEe-fEJILSA&bvm=bv.99261572,d.bGQ
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Prof.univ.dr.ing. Ioan Mintaş,  

Prim-Vicepreşedinte CNIPMMR.  

Născut în localitatea Suplacul de Barcău, judeţul Bihor 

Dl. Mintaş este absolvent al Universităţii Tehnice din Cluj 

Napoca, al Universităţii Oradea şi al Universităţii Clayton din 

SUA fiind totodată Preşedintele şi fondatorul Consiliului Local 

al IMM-urilor din Oradea.  

Dl. Ioan Mintaş este prodecan al Facultăţii de Protecţia 

Mediului din cadrul Universităţii Oradea, membru al Academiei 

Maghiare din Budapesta şi preşedinte al Comitetului Local 

pentru Dezvoltarea Parteneriatului Social în Formarea 

profesională (CLDPS) Bihor – Inspectoratul Scolar Judeţean.  

 În domeniul afacerilor, Dl. Mintaş este director general SC.CIAC.SA – Oradea, 

precum şi membru fondator al cluburilor Rotary Oradea, Lions Oradea şi Club 01 al 

oamenilor de afaceri din România. 

Liliana Aghiorghicesei,  

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

    Doamna Liliana Agheorghicesei este Președinte 

fondator al Patronatului Județean al Femeilor de Afaceri din 

IMM Suceava, al Federației Patronale IMM din județul 

Suceava, vicepreședinte fondator al Patronatului Național al 

Femeilor de Afaceri din IMM, vicepreședinte al CNIPMMR. 

Ca recunoaștere a activității Sale excepționale pentru 

sprijinirea IMM-urilor și promovarea Bucovinei, în anul 2015 

a primit din partea Instituței Prefectului- Județul Suceava, 

Diploma de Excelență și nominalizarea  în Cartea de Onoare a 

Valorilor Bucovinene,  alături de nume marcante ale vieții 

publice sucevene. 

Și-a început cariera de întreprinzător în anul 1994, 

creând rețeaua de librării LIDANA, Tipografia LIDANA (în anul 2000), iar in anul 2004 

Complexul Turistic LIDANA - o unitate turistică de 4 stele și un Centru de agrement și 

relaxare la performanțe și standarde europene.  

Doamna Liliana Agheorghicesei este femeie de afaceri, voluntar în organizații 

patronale ale oamenilor de afaceri, ambasadoare a antreprenoriatului feminin şi mentor al 

femeilor întreprinzător din România.  

Este absolventă a Universității "Ștefan cel Mare" din Suceava, Facultatea de Științe 

Economice și Administrație Publică, Master în Management și Audit în Afaceri şi 

Administrație, având o bogată experiență în domeniul managementului proiectelor, cât și în 

cel al turismului și calității.  
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Psih.dr.Radu Bălănean, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Absolvent de psihologie, psihoterapie, 

management, ingineria protecţiei mediului, religii 

comparate, teologie istorică, sexologie cu diverse 

specializări în formare profesională, evaluarea 

furnizorilor şi programelor de formare profesională, 

sexologie, coaching, NLP, terapii complementare, 4 

masterate şi 2 doctorate,  în România, USA, Italia şi 

Israel.  

Activitate de cercetător cu lucrări publicate în 

electronică şi telecomunicaţii naţionale şi internaţionale 

începând cu 1984 urmate de studii şi cercetări în protecţia mediului, dezvoltare durabilă, 

psihologie, educaţie, sexologie, medicină, terapii complementare, sociologie, istorie, teologie 

istorică şi esoterism.  

Întreprinzător privat din 1990, fondator a peste 18 organizaţii neguvernamentale, 

membru al mai multor organizaţii naţionale, europene şi internaţionale, coordonator în prezent 

a peste 15 organizaţii neguvernamentale. Membru Rotary din 1999 şi fondator al primului 

Rotary E-club din Europa de Est. www.facebook.com/radubalanean 

Valentin Cristea,  

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Dl. Valentin Cristea este, începând cu anul 

2004 preşedinte al  Federaţiei Patronatelor din 

Regiunea Oltenia. 

Dl. Cristea este absolvent al Univeristăţii 

din Craiova, Institutul de Politehnică- Facultatea de 

Automatică, este de asemenea specialist în 

economie şi afaceri internaţionale.   

În cadrul federaţiei conduce şi organizează  

proiecte finanţate din fonduri nerambursabile în 

turism, dezvoltarea resurselor umane, dezvoltare economică, mediu, cultură, investiţii pentru 

IMM-uri sau agricultură, acordând consultanţă în management, cereri de finanţare, planuri de 

afaceri, marketing, strategii de dezvoltare, studii de fezabilitate sau proiecte tehnice. A 

coordonat peste 10 proiecte europene având calitatea de expert în alte 10. 

De asemenea, deţine o serie de calificări şi diplome în managementul calităţii, 

legislaţia internaţională a Uniunii Europene, formator, manager de proiect, manager resurse 

umane sau specialist în sistemul calităţii. 

http://www.facebook.com/radubalanean
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Augustin Feneşan, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

 Dl. Feneşan este preşedinte al 

Federaţiei Regionale a IMM, regiunea N-V, 

preşedinte al Asociaţiei Patronilor şi 

Meseriaşilor, Cluj şi vicepreşedinte al 

CNIPMMR. 

 Este membru în mai multe comisii la 

nivel judeţean: Comisia de Dialog Social 

Cluj, Consiliul Consultativ al AJOFM, Cluj, 

Consiliul Consultativ al ITM Cluj, Comisia 

Judeţeană de Autorizare a Furnizorilor de Formare Profesională a Adulţilor, Cluj. 

Ca întreprinzător şi-a început activitatea prin crearea firmelor: S.C. ANDA 

PRODCOM srl (1993) şi S.C.ROMPANPROD srl (1998). A coordonat şi coordonează, din 

poziţia de director mai multe societăţi: S.C. NAPOTOUR srl, S.C. CRISAN ATUS srl şi 

Agenţia BTT Cluj. S-a implicat în managementul şi coordonarea a peste 20 de proiecte din 

fonduri structurale.  A organizat misiuni economice şi parteneriate de afaceri în mai multe 

state ale UE. 

A absolvit Universitatea Babeş Bolyai din Cluj-Napoca, Facultatea de Ştiinţe 

Economice şi a urmat mai multe cursuri de perfecţionare, fiind formator, specialist în 

managementul resurselor umane şi managementul proiectelor.   

 Marian Filimon, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR   

Dl. Marian Filimon este preşedintele Federaţiei 

Patronale a Întreprinderilor Mici şi Mijlocii Regiunea Sud-Est 

şi unul dintre „pionierii” procesului de (re)creare a mediului 

de afaceri specific economiei de piaţă în România.  

Între anii 1990-1991 – când însăşi noţiunea de 

„patron” provoca, dacă nu reacţii negative, măcar un 

sentiment de nesiguranţă masei uriaşe de salariaţi la stat,  nu 

a ezitat să acţioneze în vederea constituirii unor forme 

incipiente de asociere a întreprinzătorilor. Astfel, în anul 

1993, a reuşit, cu eforturi proprii deosebite, să înfiinţeze, la Galaţi, prima asociaţie patronală a 

IMM-urilor, al cărei preşedinte a devenit în anul 1999, astăzi aflându-se la al treilea mandat. 

Activitatea pe care a desfăşurat-o, într-o perioadă marcată de crize, de acute confruntări 

privind conţinutul şi „mersul reformei”, a fost remarcată şi apreciată, fapt reflectat de alegerea 

ca vicepreşedinte al Consiliului Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din 

România (CNIPMMR), funcţie pe care o deţine şi în prezent.  
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Studii: 1982-1986 Academia de Ştiinţe Social Politice şi Economice, Bucureşti; 1989 

Postuniversitar Sociologie; 2004 – 2006 Master, Managementul în finanţe şi administraţie 

publică, Universitatea „Danubius" Galaţi, 2012 Asociaţia Academia de Advocacy, Specialist 

în „Dialog social şi Advocacy"; 2013 Asociaţia Academia de Advocacy, Specialist în 

„Lobby”. 

Cristian Ignea, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

  Dl. Ignea este preşedinte al Federaţiei 

Regionale a IMM – Muntenia. A absolvit Facultatea 

de Construcţii CCIA Iaşi. 

Dl Cristian Ignea este inginer specialist la 

S.C. CRIS CONSULT CONS S.R.L. având un număr 

mare de proiecte finalizate.  

Deţine o serie de calificări în domeniul 

construcţiilor, precum: atestat diriginte de şantier 

pentru drumuri, poduri, căi ferate, atestat diriginte de şantier pentru materiale şi produse 

pentru construcţii, atestat diriginte de şantier pentru construcţii  civile şi industriale, atestat 

diriginte de şantier consolidări monumente istorice şi atestat diriginte şantier lucrări reţele 

tehnico-edilitare.  

Iulian Gropoşilă, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR  

Dl. Gropoşilă este întreprinzător, investitor şi 

antreprenor social. Este absolvent al Universităţii 

„Ovidius” din Constanţa, Facultatea de Inginerie, 

profilul „Inginerie Economică”, Master în „Dreptul 

Afacerilor în Societatea Informaţională”, având 

experienţa ca manager de proiect, trainer, mediator, 

lobby-ist şi voluntar, iniţiator a mai multor proiecte 

atat în comunitatea de business cât şi în societatea 

civilă la nivel local/regional/naţional/european, Iulian 

Gropoşilă este recomandat ca lider de opinie în cetatea tomiţană.  În anul 2002, când a devenit 

membru al CNIPMMR şi s-a implicat în conducerea filialei constănţene a acesteia. În anul 

2004 a fondat Patronatului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii din Constanţa şi în anul 2005 

Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România. Iulian Gropoşilă este membru fondator în 

mai multe O.N.G-uri 

 În calitate de întreprinzător a înfiinţat prima întreprindere mică în 1990, ulterior fiind 

fondator şi administrator în mai multe firme precum: Gropper srl, Centrul de Transfer 

Tehnologic Constanta srl. 
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Florin Jianu, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Dl. Jianu este unul dintre 

antreprenorii de succes ai României - 

lansând prima afacere în urmă cu 12 ani. 

Susţinător al mediului de afaceri naţional şi 

european, vine cu o viziune care are la bază 

inovaţia şi încurajarea spiritului 

antreprenorial în rândul tinerilor. Este 

preşedinte al Patronatului Tinerilor 

Întreprinzători din România, iar la nivel european a ocupat poziţia de preşedinte al Young 

Entrepreneurs of the European Union (JEUNE). 

În 2014, timp de 10 luni activitatea sa a vizat mediul guvernamental, fiind numit 

ministru pentru IMM-uri, mediul de afaceri şi turism, implicându-se direct în nouă lege 

dedicată IMM-urilor, strategia pentru mediul de afaceri 2014-2020, programul cu privire la 

integrarea tinerilor absolvenţi pe piaţa muncii şi dezvoltarea activităţii IMM-urilor, plasarea 

României ca hub Sud-Est european, Legea crowdfunding, Legea business angel, Legea 

dedicată incubatoarelor de afaceri şi Instituţia mediatorului de credite.  

Florin Jianu s-a născut la Slatina, judeţul Olt, la 30 decembrie 1976. A absolvit 

Facultatea de Matematică din cadrul Universităţii din Bucureşti – Departamentul de 

Matematici Aplicate (secţia engleză) şi a urmat studiile de masterat din cadrul Şcolii 

Naţionale de Studii Politice şi Administrative din Bucureşti.  

Sebahat Kaya, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Absolventă a  Facultăţii de Management  din  

cadrul „Universităţii Bogazici” din Istanbul şi  

antreprenoare încă de la începuturile capitalismului 

în România, a deschis şi condus mai multe afaceri în 

domeniul alimentaţiei publice (restaurant, brutării, 

cofetării) amplasate în partea de sud-est a ţării, cu 

precădere în Tulcea. 

Încă de la început dna. Kaya a fost orientată 

în atragerea capitalului străin în ţară şi în gestionarea 

de parteneriate cu colaboratori străini. A deschis prima firmă cu capital mixt din România, o 

societate româno-turcă, cu profil de alimentaţie publică. 

Începând cu anul 2008 şi până în 2015 a ocupat funcţia de  preşedinte al Patronatului 

Naţional al Femeilor de Afaceri din IMM-uri, un mandat care a responsabilizat-o şi mai mult 

şi care a adus-o şi mai aproape de intreprenoriat, trăind experienţe marcante, în ceea ce 

priveşte managementul unei organizaţii de femei de afaceri, cu un profil atipic, cu caractere şi 
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personalităţi diferite, dar înzestrate cu o creativitate şi o capacitate de muncă fantastice, toate 

acestea, determinând-o să pună, tot ceea ce are mai bun, în slujba acestei organizaţii.  

Nenumarate misiuni economice organizate în diferite ţări din Europa şi  Orientul 

Mijlociu, implementarea de proiecte europene pentru susţinerea  intreprenoriatului feminin, 

sunt doar câteva din acţiunile importante pe care le-a dezvoltat în timpul mandatului de 

preşedinte PNFAIMM şi pe care le continuă şi în calitate de vicepreşedinte CNIPMMR şi 

actual preşedinte al nou înfiinţatului Patronat al IMM-urilor din judeţul Tulcea.  

Totodată, ca om de afaceri, consideră că internaţionalizarea reprezintă cheia 

dezvoltării  şi creşterii unui business de succes,  cu valoare adaugată mare. 

Sorin Minea, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

De profesie medic veterinar, dl. Sorin Minea este 

asociat majoritar al firmei Angst, companie româno-elveţiană 

care produce preparate din carne, oferind consumatorilor 

specialităţi de înaltă calitate din carne de porc, vită, pasăre şi 

oaie.  

Dl. Sorin Minea este preşedinte al  Consorţiului 

National AGROALIMENT (CNA) constituit la initiaţiva 

organizaţiilor neguvernamentale cu activităţi în domeniul 

alimentar şi care sunt reprezentate în organismele europene şi 

în grupurile consultative ale Comisiei Europene; de asemenea, 

este preşedinte al Federaţiei Patronale Romalimenta a cărei 

principală misiune este sprijinirea dezvoltării industriei 

alimentare a României în contextul pieţei Uniunii Europene, sprijinirea exportului de alimente 

pe piaţa unică şi echilibrarea relaţiilor comerciale, cu precădere cu marele retail. 

 
Tibişor Marian Miron, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR  

Dl. Miron este inginer proiectant întreprinzător 

de 25 de ani în producția mijloacelor de protecție 

fizică a valorilor (case de bani, uși tezaur, camere 

blindate, sisteme de protecţie fizică şi electronică etc.). 

Dl. Tibişor Miron este posesor a 5 brevete de 

Invenție, toate fiind produse sau în producție curentă. 

Are o vechime de 20 de ani în organizaţie, 12 

ani ca vicepreședinte CNIPMMR, 4ani ca Președinte 

al Federaţiei regionale din Harghita. 
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Dănuţ Mureşan, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Este absolvent al Universităţii Babeş 

Bolyai din Cluj- Napoca- Facultatea de 

Ştiinţe Economice, secţia Economia 

Industriei, Transporturilor şi Construcţiilor. 

Urmează cursuri de antreprenoriat la 

Universitatea Virginia - Mc Intire School of 

Commerce USA printr-un program al 

USAID. Participa la cursuri de 

managementul afacerii în Atena, Grecia şi la 

Corporate Social  Responsability în Newcastle, Marea Britanie. Îşi desăvârşeşte calificarea 

profesională obţinând calităţile legale de expert contabil, auditor financiar şi consultant fiscal. 

Este lector formator al CECCAR, susţinând şi cursuri de antreprenoriat printr-un program al 

Băncii Mondiale. 

În 1993 a constituit firma MDM Financial Group SRL şi grupul MDM, firme 

specializate în servicii contabile, audit financiar, consultanţă fiscală. De la 2 salariaţi a ajuns la 

23 de salariaţi în grupul MDM, fiind un grup certificat de firma germana DEKRA în calitatea 

serviciilor. 

Este preşedintele filialei CECCAR Cluj, cenzorul Camerei de Comerţ şi Industrie 

Cluj, vicepreşedinte al Asociaţiei Patronilor şi Meseriaşilor Cluj, vicepreşedinte CNIPMMR, 

fiind specializat în politici financiare 

şi fiscale. 

Florea Pîrvu, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Dl.Pîrvu Florea – Om de 

afaceri, Vicepreşedinte al CNIPMMR, 

Preşedinte al Patronatului 

Întreprinderilor Mici şi Mijlocii 

Bucureşti şi Ilfov, consultant pe 

probleme de management, consultant 

pe piaţa secundară de capital, absolvent al Facultăţii de Drept, a urmat cursuri speciale de 

management economic şi comercial, posesorul unui atestat de broker pe piaţa secundară de 

capital. 

 Din poziţia de om de afaceri s-a remarcat ca fiind un adevarat deschizător de drumuri 

în zona privată, înfiinţând mai multe societăţi comerciale cu diferite domenii de activitate, 

multe dintre aceste domenii fiind pentru prima dată pe piaţa românească. 

 Dl. Pîrvu deţine un pachet complex de calităţi, abilităţi şi competenţe care l-au ajutat 

să se menţină la un nivel de performanţă corespunzător, chiar şi în perioadele economice de 

criză. 
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Vasile Priceputu, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Dl. Vasile Priceputu este Inginer diplomat 

absolvent în Managementul Afacerilor, mediator şi 

broker. Şi-a început activitatea de întreprinzător în anul 

2000 şi în prezent este proprietar al unui grup de firme cu 

afaceri în agricultură, construcţii şi export. 

În perioada 2014-2015 a fost preşedinte al 

Patronatul Tinerilor Întreprinzatori din România – 

P.T.I.R., în anul 2014 a fost Vicepreşedinte al Young 

Entrepreneurs of the European Union (JEUNE),  iar din 

anul 2014 este vicepreşedinte al Consiliul Naţional al 

Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România –C.N.I.P.M.M.R. În anul 2015 a 

constituit Patronatul Oamenilor de Afaceri Brăila, al cărui preşedinte este.  

Mircea  Purcaru, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

 Dl. Purcaru a debutat în afaceri 

în 1990, înfiinţând împreună cu alţi 2 

asociaţi,  una dintre cele mai de succes 

companii din Arad, în domeniul 

comerţului cu aparatură electrocasnică 

şi accesorii, MIROVAL SRL. 

Intuind oportunităţile 

economice ale anilor „90, a înfiinţat 

compania SAMSARA SRL, activă timp de 20 de ani în domeniul transportului internaţional 

de marfă.  

A fost implicat, încă de la începutul activităţii antreprenoriale în mediul asociativ şi a 

participat activ la constituirea şi dezvoltarea Federaţiei Regionale a Întreprinderilor Mici şi 

Mijlocii din Regiunea Vest şi a Consiliul Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii 

din România - Filiala Arad. În mandatul avut ca Preşedinte al celor 2 organizaţii, acestea au 

accesat programe europene cu finanţare nerambursabilă prin care au fost implementate 

proiecte dedicate întreprinzătorilor, firmelor şi angajaţilor.  

Conştient de noutăţile care apar mereu  în domeniul său de activitate, s-a perfecţionat 

permanent şi a participat la numeroase training-uri de specialitate. A absolvit a doua facultate 

(Facultatea de Drept) şi un master în domeniul administraţiei. 
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Liviu Rogojinaru, 

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Dl. Liviu Rogojinaru este vicepreşedinte al 

CNIPMMR ocupându-se de departamentul relaţiilor 

internaţionale şi promovare afacerii. Este absolvent al 

Institutului Politehnic Bucureşti, Facultatea de 

transporturi – Specializarea Autovehicule rutiere. 

Este director general al S.C. EURO COSIMO 

IMPEX S.R.L. ocupându-se de strategia de dezvoltare 

a firmei şi coordonarea activităţii acesteia. De 

asemenea, este Administrator al S.C. RONDA 

CONSTRUCT S.R.L. fiind direct implicat în conducerea activităţii generale a societăţii, în 

conformitate cu obiectivele generale stabilite de către AGA, prospectând piaţa, căutând să 

atragă noi clienţi. 

Din anul 2004, dl. Rogojinaru este purtătorul de cuvânt al CNIPMMR reprezentând 

organizaţia în relaţiile externe, în cadrul Consiliului Europei de la Bruxelles, în relaţiile cu 

Ministerul Industriilor şi Ministerul Energiei şi în plen-ul CES-ului. 

Corneliu I.Tanase,  

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

Dl. Tănase a absolvit facultatea de Utilaje şi Ingineria 

Proceselor Chimice – Bucureşti realizând un masterat în Business 

Management.  

Este Preşedinte al Federaţiei Patronale a Întreprinderilor 

Mici şi Mijlocii Regiunea Bucureşti-Ilfov şi preşedinte al 

Patronatului IMM Bucureşti. În prezent este preşedinte al SC 

Itancar Filgrup SRL şi s.v.m.Netinvest. 

Neculai Viţelaru,  

Vicepreşedinte al CNIPMMR 

A absolvit Institutul Politehnic Iaşi, Facultatea de 

Mecanică, Secţia Tehnologia Construcţiilor de Maşini, 

specializarea “Tehnologia Construcţiilor de Maşini”. 

În perioada 1974-1977 a fost profesor inginer la liceu şi 

la şcoala postliceală - cursuri de specialitate, în cadrul cărora a  

fost coordonator a peste 30 proiecte de diplomă cu realizare 

practică de echipamente şi utilaje pentru laboratorul de 

rezistenţa materialelor din cadrul Liceului Electrotehnic Vaslui. 
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Este fondator al SC Fix Company SRL, Iaşi şi SC EUROAS SRL, Iaşi iar din 2004 

până în prezent este Preşedinte al Patronatul Judeţean al IMM Iaşi. 

În perioada 2009 – 2011 a coordonat la nivel regional mai multe proiecte: Reţeaua 

Tematică Nord Est a proiectului NETIMM în Regiunea Nord Est, proiectul transfrontalier 

Lead Your Way to Business, iar timp de 1 an a fost consultant regional  în cadrul proiectului 

COMPERUR - Dezvoltarea capitalului uman din mediul rural. 

Gabriel Ştefan Cozma, 

 Membru al CNIPMMR 

 Gabriel Ştefan Cozma este inginer 

electrotehnist şi Director General al SC 

ROMPOLIPROCES SRL Bistriţa, firmă care se 

ocupă cu instalaţii de ventilaţie în spaţii industrial, 

exhaustare noxe. Este membru fondator al 

AIPMM B-N, vicepreşedinte al AIPMM B-N în 

perioada 2001-2012 şi preşedinte din 2012. În cadrul CNIPMMR este membru al Consiliului 

Permanent, din anul 2012. A participat la Topul firmelor private din România, eveniment 

annual al CNIPMMR , respectiv în anii: 1998,1999,2001,2013,2014,2015. Este membru în 

Comisia de Dialog Social, membru în CA al CAS şi membru în Consiliul Consultativ al 

AJOFM din judeţul Bistriţa-Năsăud.  

Ioan Piţurescu, 

Membru al CNIPMMR 

A trecut prin toate treptele de cercetator ştiinţific, până la 

Cercetator Ştiintific Principal gradul I, la Institutul de Cercetare şi 

Proiectare Tehnologică pentru Construcţia de Maşini (I.C.T.C.M.), 

Bucureşti. 

A absolvit Facultatea de Electrotehnică - Institutul Politehnic 

Timişoara, Facultatea de Comerţ Exterior - A.S.E. Bucureşti, 

Facultatea de Psihologie – Universitatea „Titu Maiorescu”, Doctor 

Inginer în inginerie industrială la Universitatea Politehnică Bucureşti. Este autorul a 

numeroase lucrări de cercetare-proiectare, în domeniul inovării, transferului tehnologic şi 

antreprenoriatului.  

A condus timp de 20 ani Departamentul de Instalaţii Electrice şi Automatizări din 

I.C.T.C.M. În anul 1992 a înfiinţat şi organizat primul Incubator de Afaceri din România: 

Centrul Incubator Tehnologic şi de Afaceri - CITAf Bucureşti. În anul 1998 a înfiinţat 

Institutul Naţional pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii Bucureşti. Are opt brevete de invenţi şi 

a fost profesor asociat la Universitatea Politehnică Bucureşti.  Din 1992 este membru fondator 

al CNIPMMR. Este membru al unor organizaţii şi organisme naţionale şi internaţionale din 

domeniu. 
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Ioan Roman,  

membru al CNIPMMR 

Ioan Roman este absolvent al Facultăţii de Drept, 

licenţiat în Ştiinţe Juridice.  

Dl. Roman este membru al Consiliului Permanent 

al CNIPMMR, iar din anul 2008 este preşedinte al 

Patronatului IMM Vrancea, membru în cadrul Consiliului 

de Administraţie al Casei de Sănătate Vrancea şi al Agenţiei  

Judeţene pentru Ocuparea Forţei de muncă Vrancea. 

În anul 1990, dl. Ioan Roman a înfiinţat 

“VRANCEATOUR”, o agenţie de turism intern şi internaţional din Focşani deţinând în 

prezent şi o pensiune turistică în Paltin. 

 


